

提素质树形象 尽展女性风采

中原区妇联举办助力乡村振兴巾帼舞蹈培训班

本报讯“面带微笑,脸朝观众,一、二、三,好!跟着我的步伐跳起来。”老师清脆悦耳的声音萦绕在农行社区和帝湖社区排练厅。这是在排练节目吗?

原来,这是中原区妇联的助力乡村振兴巾帼舞蹈培训班。区妇联为落实上级妇联关于推进实施乡村振兴巾帼行动的安排部署,结合中原区妇女需求,于7月5日~8日,在农业银行社区和帝湖社区举办了为期两周助力乡村振兴巾帼舞蹈培训班,来自辖区社区(村)的100多名女性文艺爱好者参加了培训。

担任此次培训的河南省妇女干部学校的老师,专门针对此次培训编排了符合基层需求、易学易跳的舞蹈;街道、社区妇联前期就场地的选择、学员的挑选做了大量扎实有效的工作。

为使培训出成效,区妇联还特邀了河南省妇女干部学校的赵佳楠等4位年

轻老师前来授课。此次培训内容包括《巾帼风》《新天地》《八月桂花》等舞蹈的技术学习、动作练习。培训中,大家被老师们超群的气质,举手投足之间尽显的女性之美所吸引。老师们专业细致地讲解了每支舞蹈的舞蹈特点并做示范,学员们全情投入刻苦训练,认真学习领会每一个动作,揣摩要领,掌握技巧,很快掌握了基本舞步。参加此次培训的学员,有热心表演几十年的文艺骨干,也有第一次参加培训的“零基础”学员,她们都有一颗热爱学习的心、有一股“要学就学好”的拼搏劲儿。即使是在开着空调的排练大厅,还是练得汗水湿透衣背,她们用轻盈的舞姿舞出了当代女性的激情活力,舞出了新时代、新女性的精神面貌。

培训结束后,大家纷纷表示,一定要珍惜本次培训机会,不断提升自己的舞



蹈专业技能,进而带动各自所在的村、社区群众舞蹈健身活动开展。

区妇联旨在通过此次舞蹈培训,培养并打造一批基层妇女健身文艺骨干队伍,从而带动全区广大妇女参与到广场文化活动中来,让大家共享健康时尚的生活方式,为满足妇女文化需求、丰富妇女文化生活,营造家庭和睦、社区和美、社会和谐的良好氛围做出积极贡献。

记者 张改华 文/图

中原区环保局

召开常庄水库水源地整治会

本报讯 7月9日,中原区环保局常庄水库饮用水水源地整治工作会在局12楼会议室召开。

会上,区环保局对常庄水库饮用水水源地整治工作进行了详细安排:一是要制订具体的可操作性强的常庄水库饮用水水源地整治工作推进方案;二是监察大队要对常庄水库保护区范围内进行进一步排查,做好相关工作台账;三是要对警示牌、标识牌等按照国标做进一步的完善;四是将召集城管局、执法局、农委、常庄水库管理处等相关单位召开协调会。

记者 张改华 通讯员 胡梦蝶

电新街社区

倡导文明行为 志愿者在行动

本报讯 一直以来,秦岭路街道电新街社区立足服务居民,扎实开展城市精细化管理,开展了城管执法、卫生保洁等志愿服务行动。

7月16日上午,秦岭路街道电新街社区志愿者,戴好统一的志愿者袖标,精神饱满,热情高涨,向乱停放当事人发放告知单,并耐心细致地对他们进行教育劝导,使当事人纷纷整改,组织工作人员每天清理小广告,协助治理沿街商户橱窗广告、突出门店、占道经营、流动商贩和沿街晾晒等问题。还在道路两侧允许的范围内新增多处非机动车停车位,派专职人员在停车位附近督导大家规范停车。随着整治工作的不断推进,整治的效果明显,车辆乱停乱放现象得到遏制,占道经营及店外经营也有了很大改观。记者 张改华 通讯员 张珊珊

秦岭路街道 对辖区超市安全隐患进行排查

本报讯 为努力做好夏季安全生产工作,7月9日,秦岭路街道安监办深入辖区大型超市开展消防安全检查,全力排查整治消防安全隐患。

检查过程中,重点查看了超市消防控制室使用情况,消防控制室操作人员是否持证上岗,是否在岗在位;超市的安

全出口、疏散通道是否保持畅通;应急照明、疏散指示标志设置是否符合标准要求;消防设施器材是否保持完好有效;自动消防设施是否运行正常;用电管理是否规范等方面的情况,并对超市员工“四个能力”建设情况进行详细了解。

检查结束后,街道安监办检查人员针

对超市人流大、危险性高的特点,督促超市负责人要进一步加大巡查检查力度,对检查中发现的问题要立即整改到位,要本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,切实做好一切防范措施,为群众提供一个安全的购物环境。

记者 张改华 通讯员 王红敏



足球的魅力

□乔沐

一场没有失败者的精彩对决,为2018世界杯画上了完美的句号。

世界杯是顶尖球队的舞台,但凡热爱足球的都想在世界杯上露露脸,哪怕是场边大屏幕上一晃而过的镜头,也会令现场的球迷兴奋不已。决赛从开场哨响起,两支队伍很快将比赛引入互有攻防、跌宕起伏之境。乌龙、点球、世界波,还有那两个突然闯进赛场的球迷,该有的元素应有尽有。克罗地亚队虽败犹荣,法国队如愿有资格在球衣上绣上第二颗星,他们共同演绎着足球的独特魅力。

尽管中国足球多数时间只能做世界杯的旁观者,但这丝毫不影响它在中国范围内吸纳拥趸无数。不管真懂假懂,世界杯期间见面不聊上几句足球,你都不好意思跟人打招呼。我也赶个时髦,透过足球看人生。这是足球的魅力使然,也是生活中应有的沉淀与思考。

机遇只偏爱有准备的人。2018世界杯向我们展示了任何球队都有机会击败任何对手,一切取决于信心和赛前的准备。法国足球从来不缺青年才俊,像帕瓦尔、埃爾南德斯、姆巴佩这些毫无国际大赛经验的年轻人,在本届世界杯比赛中展示出与年龄不符的冷静、镇定、果敢与信心让人震惊。他们如同海绵,源源不断从上一场的失误中吸取教训,一步一个脚印地成长。最佳新秀得主姆巴佩,淘汰赛首轮几乎用一己之力摧毁了拥有梅天王的阿根廷,世界杯首秀就交出了4个进球的成绩,成为继球王贝利之后第二个在世界杯决赛中取得进球的20岁以下球员。刚满19岁的追梦少年已经穿上10号球衣,对于他来说,10号意味着才华,意味着担当,意味着他已经准备好了。今后的路还很长,时刻准备着才是最正确的选择。

团结就是力量。一个人可能会走得很快,唯有团队才能走得更久远。足球是11个人的运动,11永远大于1。过分依赖梅西的阿根

廷把梅西累垮了,C罗的“个人英雄”注定是孤独的,内马尔的天赋和灵气毋庸置疑,但缺少创造力的桑巴最终没有跳出优美的舞姿。这也正是梅西落寞、C罗孤寂、内马尔茫然的主要原因。俄罗斯、比利时、瑞典等球队,无论主力还是替补,每个人都能很好地执行主教练的战术纪律,没有自我,只有团队。没有抱怨,只有团结。他们的表现更加凸显出,相比明星球员的个人能力,团队合作才是制胜的关键。

只要有梦想,一切皆有可能。央视特约评论员徐阳对坎特偏爱有加,他经常说“没有过不去的坎儿,只有过不去的坎特,坎特的防守总是让对手无功而返”。20年前法国队第一次捧起大力神杯时,年仅7岁的他正与父亲过着在巴黎街头拾荒的日子。他的身高仅有1.68米。他敢于追梦的勇气和不懈的努力,终于筑就那道难以跃过的“坎”。世界杯开赛前,很少有人会想到克罗地亚队能进决赛。连续三场淘汰赛,克罗地亚都是在落后的局面下扳平,直至拖入加时赛、点球大战。从这些队员眼里,永远看不到“放弃”二字。当法国人狂欢亲吻大力神杯,克罗地亚的球员都饱含热泪,安静地看着近在咫尺的奖杯,转播镜头不失时机地定格在全球奖得主莫德里奇的眼神里。这些球员很多都是从战争中走过来的,他们小时候就生活在炮火的废墟里。在那个年代,没有变形金刚,没有各种益智玩具,有的只是一个破破烂烂的足球,足球成为他们最重要的精神支柱。让足球传递梦想,是足球世界的永恒命题。今年已经33岁的莫德里奇,还能在4年后的卡塔尔再次吹响“魔笛”吗?

突然想起那首歌:心若在,梦就在。

世界杯已经结束,足球带给我们的快乐与激情仍将继续——中超联赛重新起航。让我们把目光从莫斯科转向北京,期待河南建业继续为大家奉献精彩。

世界杯记忆



足球爱好者 自办足球联赛



本报讯 伴着俄罗斯世界杯的硝烟,由中原区足球爱好者自己组织的首届“海湾石油”杯业余足球联赛近日激战正酣。本次比赛共有来自星辉、广发、路达等长期活跃在郑州业余足坛的8支球队参加,参赛队员人数达200余人,平均年龄37岁,比赛采用单循环,全部比赛将于8月底结束。作为英超曼联的赞助商,海湾石油全程为比赛提供支持。

据组织者介绍,此举旨在把广大的业余足球爱好者组织起来,利用周末时间聚在一起,切磋球技,交流思想,强身健体。每场比赛的中场休息时间,组织者还专门安排了丰富的亲子游戏活动。该项赛事今后每年暑假期间都将举办一届,希望更多的人能够走向绿茵场,加入全民健身的行列。

记者 张改华 通讯员 袁兴光 文/图

“增添正能量 共筑中国梦” 宣讲活动走进百花社区

本报讯 7月11日上午,由中原区委老干部局牵头组织的中原区老干部典型巡回宣讲团来到百花社区,开展了主题为“增添正能量 共筑中国梦”的宣讲活动,社区“两委”成员、部分自管党员和辖区居民共计40余人参加了本次活动。

郑州市关工委“五老”报告团成员张凯老师为大家带来了《只有社会主义才能发展中国》的主题宣讲,从中国共产党的初心和新时代中国共产党的历史使命、改革开放40周年特别是党的十九大以来取得的历史性成就,特别是郑州生态文明发展新成就这两个方面着眼,全面系统地阐释了党的十九大精神。记者 张改华

桐柏路街道

查处“住改商”问题

本报讯 7月12日上午,桐柏路街道配合区房管局开展住改商查处工作,区房管局一行人来到望湖花园实地考察了小区内的住改商现象。随行工作人员进入一处住改商户内进行查处,发现该商户证照不全,经营场所存在消防安全隐患等多处问题,当即对该住户进行了法律法规宣传,并下发了《整改通知书》,责令其恢复住宅使用性质,不得出现噪声扰民行为,在工作人员的督促下,经营者承诺即日整改到位。

近年来,住改商问题层出不穷,街道将积极宣传“住改商”问题的严重性,提高居民安全意识,做到早发现早纠正,防止违法行为的持续蔓延,确保此项工作进行顺利。记者 张改华